

## 古城保定新闻简讯

### 保定涿州市法轮功学员王云被非法通缉

2021年10月份,河北省保定涿州市百尺竿镇小住驾村法轮功学员王云在涿州公安网被列为网逃,在网上非法通缉,并悬赏1万元。上网单位为:涿州市公安局国保大队。并在抖音、快手等软件上推送。具体详细信息待补充。

王云曾被绑架多次,其中一次被枉判三年,后来王云被迫流离失所。

### 涿州市码头镇派出所不法人员骚扰法轮功学员

二零二一年十一月二十一日上午十点多,码头镇派出所不法人员到塔西郭村法轮功学员郭素芬家,强制给她录像,她不录,没办法,儿媳妇给录了,派出所不法人员才离开。

### 保定市清苑区冉庄镇张马庄村法轮功学员吴萍茹被骚扰

2021年11月11日,清苑区纪检委、冉庄镇派出所及张马庄村书记等人,闯入本村法轮功学员吴萍茹家中,逼问还炼不炼,共产党好不好,还警告近日不要出门等。

### 定州市法轮功学员何永莲等遭骚扰

2021年11月28日下午,定州市内化村书记王江涛,去法轮功学员何永莲家,向其家人要了她的电话号码。然后,来到何永莲上班的工厂找到她。拿出一张白纸,上面写着不冒烟、不点火、不污染环境,让她拿笔做签名的假动作,照张像就行了。何永莲向他们讲了真相,并拒绝,他们就走了。

前天下午,他也找了法轮功学员鲁志英。◇

## 阜平城厢村人员骚扰法轮功学员

【明慧网】近期,保定市阜平县阜平镇城厢村人员以拍照为由,骚扰法轮功学员张连芬、白玉书及段振春等人,骚扰情况分述于后。

第一起:11月23日上午11点多,阜平县阜平镇城厢村主管计生工作的李建花给法轮功学员张连芬打电话索要照片。张连芬问要照片干什么用?李说是镇里要的,是有关法轮功的事,证明你在家没出门,没别的事。张连芬告诉李建花:这种情况我不能给你,他们要照片是迫害法轮功的,是迫害法轮功学员的,给他们照片等于是害你、害他们,对谁都不好。这时村支书接过电话说:我是韩春杰,这不是迫害,你配合一下村里的工作,你现在在家吧,让人过去给你照张像。张连芬说:韩书记,要是村里其他的工作我会全力配合,可今天这事我很对不起,我要配合了你们等于是害你们。全世界都有炼法轮功的,只有中共迫害,将来法轮功平反了,谁参与迫害都会受牵连。中共执政后发动了那么多运动,最后证实都是错的,我真的是为你好,善恶有报是天理,你看咱县公安局的原国保大队大队长后调任到派出所当所长的范振华,因迫害法轮功学员遭了报应,年纪轻轻就见阎王去了,多可惜啊。听到这儿,韩春杰就挂了电话。

第二起:11月23日,阜平县

南街小区两个人到法轮功学员白玉书家,在大门外其中一人看见她,就给她照相,遭到白玉书的阻止。进院后,另一个人又暗示继续拍照又被阻止。白玉书问他们有什么事?其中一人说:法轮功。白玉书让他们到屋里坐下,给他们讲一讲法轮功真相,他们不听,问他们名字也不回答,然后匆匆就走了。

第三起:11月23日上午,阜平县社区一人打电话给法轮功学员段振春问办理低保的事,段振春告诉对方:有人告诉她,她的低保已被取消了,低保卡也没给她。她住廉租房好多年了,一直按照廉租房收费标准交纳,你们没凭没据非要我住着廉租房,却按公租房收费标准交钱,我现在也按公租房的收费把钱给交了。对方又说:低保花名单上有你的名字。段振春说自己不清楚怎么回事。

几分钟后就有两人敲门,进门后一人就问:你是炼法轮功的吧!段振春说炼法轮功和享受低保有关系吗?另一人举着手机就给段振春照相,段振春马上阻止同时告诉对方:你不能照相,没有得到本人允许你就拍照是犯法的。他叫嚣说:你炼法轮功就不能吃低保。段振春说:那你就去掉吧,你们又不讲法律。他说行。随后两个人就走了。

◇

## 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

# 七旬老人韩俊德被枉判八年半 家人控告责任人即将开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市 76 岁的法轮功学员韩俊德，因在小葫芦上刻字“真善忍好”，二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑八年半。韩俊德老伴控告相关责任人，发起行政诉讼案十二月八日上午九点半在高碑店第法院开庭。

韩俊德老先生目前被非法关押在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱第六监区，家人一直高度关注他的安危，一直在利用各种法律方式积极营救韩俊德老先生出冤狱。年过七旬的老伴一直不停地为他伸冤，头发由花白变成了全白，人一下瘦了三、四十斤……

韩俊德的老伴付桂女士，向保定市公安局递交多封政府信息公开申请书，要求政府信息公开一些韩俊德在保定市看守所的一些相关信息。保定市公安局在六月份的回复中，以相关情况不属于政府信息为由，违法拒绝信息公开相关信息。随后付老太太向保定市政府提起行政复议。保定市政府在行政复议决定书中维持原决定。

付桂随后提起行政诉讼，被告是保定市公安局、保定市政府，经过一番周折后，高碑店市法院立案，立案编号 289 号。目前法院已经正式下传票通知，二零二一年十二月八日（周三）上午九点半，在

高碑店法院第四审判庭开庭。主审法官是闫法官。

目前韩俊德在监狱中随时有生命危险，监狱方面已经给出保外就医手续，但是保定市竞秀区司法局，以各种理由拒绝办理接下来的相关手续。

付桂老太太四处奔走，邮寄各种法律文书，申诉、投诉、举报控告，花去了自己本就不多的大部份养老金。目前韩俊德的养老金已被停发，还被要求退还一年的已发的养老金。

此次行政诉讼案开庭，付桂表示负担不起昂贵的律师费。本次开庭，原本没有任何法律基础的，年过七旬付桂将不聘请律师，自己为自己辩护。

付桂曾向亲友表示，老伴一天不能伸冤，她就会一直不停地告下去，另一起行政诉讼已经提起等待立案。

韩俊德、孙立英、李艳秋将真、善、忍的美好信息传给父老乡亲，却在二零一九年八月三十日上午，在一出租房被保定市莲池区南大园派出所、焦庄派出所警察绑架。警察抢走做工艺饰品的葫芦雕刻机等私人物品。在庭审过程中，起诉人以韩俊德等三人制作了刻有“真善忍”的精美小葫芦多少个等为依据，胡说韩俊德等三人破坏了

法律实施。二零二零年二月二十六日，保定三位法轮功学员韩俊德、李艳秋、孙立英的家属被告知：韩俊德被非法判八年六个月，处罚金一万元，李艳秋和孙立英分别被非法判刑八年，处罚金八千元。

韩俊德不服判决，上诉到保定市中级法院。作为亲友辩护人、韩俊德妻子利用这个机会给所涉及到的部门如各级公检法、人大、信访、纪检委寄辩护词，讲述法轮功真相以及公检法部门执法犯法的事实，要求立即无罪释放她丈夫韩俊德。

让人想不到的是，正义非但没有得到伸张，韩俊德妻子却被保定市莲池区公安分局以扰乱单位秩序为由进行传唤和行政处罚，处罚理由竟是：“通过邮寄方式分别给中央政法委、中央纪委监察委、中央办公厅、河北省政协、河北省政法委、北京市澎湃新闻新闻社、保定市公、检、法部门散发宣传法轮功材料。该材料宣扬法轮功、诋毁国家法制干扰行政、司法工作。”决定对其妻子行政拘留七日不予执行、罚款三百元。这是对公民权利的严重践踏和剥夺，这不是件小事。本来是守法公民保护伞的公检法机关成了迫害者手中打人的棍子，每个身在这个社会的公民都是受害者。

◇

## “天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？